

深入调研孵化器和众创空间 了解发展动态 探寻创新创业新动力

本报讯 9月以来,郑州中原科技城综合服务中心联合郑州市郑东新区组织人事和社会保障局、经济发展局、科技人才局、中国(河南)自由贸易试验区郑州片区管委会郑东新区办事处等单位,组建联合走访专班,深入调研郑东新区创意岛孵化器、启迪之星(河南)、河南百年汇企业孵化器等孵化器和众创空间,并召开座谈交流会,旨在了解创新创业环境的发展动态,探寻创新创业的新动力。

截至目前,联合走访专班先

后共走访了11家孵化器和众创空间,在走访调研中,各孵化器分别向联合走访专班介绍了孵化器目前总体运营情况、经营模式与特色服务体系,并重点讲解了孵化器、众创空间与各高校、产业、机构建设的产学研合作平台情况、自成立以来所开展的创新创业交流合作项目以及孵化器所获荣誉资质、未来发展愿景和规划。

联合走访专班负责人表示,孵化器和众创空间作为创新创业的重要平台,要不断利用郑东新区龙子湖大学城的地理优势与人

才优势,加强与高校、科研院所、企业等各方的合作交流,促进科技成果的转化和产业化,推动科技创新与实际生产、市场需求相结合。同时,也鼓励众创空间积极扩大国际交流合作,吸引外国优秀创业者来郑创业,强化郑东新区创新创业特色服务的品牌效应,推动引进高校人才以及创新科技型企业,不断深化郑东新区科技创新交流与合作,助力更多有志青年扎根郑东新区,推动郑东新区的人才高地建设与发展。 记者 王阳 通讯员 张馨元 文/图



如意湖党工委 党建共建 共享亲子时光

本报讯 支部建在楼上,党建落到实处。今年以来,如意湖党工委以楼宇党建商务服务中心为载体,为辖区企业及职工提供“看得见、有感知、有温度”的服务,将最积极、最有生气的力量组织和动员起来,成为助推企业健康发展的强大动力。近日,如意湖办事处党建办联合天路社区党总支在中科金座商务楼宇服务中心开展手工黏土创意活动。

活动开始后,志愿者老师通过讲解以及现场操作演示,为大家详细地介绍了制作方法与技巧。讲解刚刚结束,大家立刻迫不及待地开始动手制作了,通过一步一步地揉、捏、搓、贴等动作把超轻黏土塑造成形并组合在一起,一幅幅作品生动浮现在眼前。生动形象,创意十足。经过两个小时的耐心准备和制作,每一名参与者都完成了自己独特



的创意作品,看着自己的成果,十分喜悦。

以服务促凝聚,因凝聚而引领,靠引领谋发展。此次活动,不仅帮助企业白领增加亲子互动交流,减轻工作压力,也提升了白领整体幸福感。下一步,如意湖党

工委将以楼宇党建赋能企业高质量发展,推动党建工作和楼宇经济互促共进、合力共赢,逐步形成党建强、产业旺、楼宇兴的良性互动格局。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



祭城路街道办事处 书香社区·阅读同行



本报讯 为了进一步提高社区居民的整体素质,促进社区居民文化生活的全面发展,提升社区文明程度,营造社区居民“人人读书、争创学习型社区”的浓厚氛围。9月11日上午,祭城路街道鑫苑花园社区新时代文明实践站开展“书香社区·阅读同行”活动。

此次活动在社区会议室举行,社区开放了图书角供居民朋友们畅游书海,并倡导人人推荐一本好书相互交流,引导居民们在活动中求知,形成一种书香满屋,健

康有益的良好读书氛围。参与的居民表达了不出社区就可以就近阅读特别方便,同时也表达了对文化和学习的热情。

活动中,居民代表为大家介绍了自己喜爱的几本好书,分享读后感,交流读书心得,分享阅读经验。通过此次阅读同行活动,有利于推进全民阅读,提高社区居民文化素质,促进社区精神文明建设,营造社区居民阅读氛围。

记者 王阳 文/图

商都路办事处 中医进万家 健康社区行

本报讯 商都路办事处五州汇富社区党委为了提高社区居民的健康水平,增强居民的健康保护意识,让社区居民们在自家门前就享受到免费医疗保健服务。近日,由多名郑州市管城中医院专家组成的医疗队前往五州汇富社区以“中医进万家 健康社区行”为主题在辖区内开展义诊活动。

此次活动义诊科室比较全面。包括中医科、骨科、口腔科,呼吸内科,消化内科等;另外此次活动受众面比较广,凡是该社区居民均可前往参加。活动安排在五州汇富社区九号院中心小广场,许多居民一早就有次序地排着队,专家们一边认真地给居民测血压、测血糖,一边对居民详细讲解健康的生活方式,指导居民自我预防及自我保健的生活小常识。义诊时间是9:00~12:00,到了1点还有居民在排队,医生们直到诊完最后一名居民才结束。

据悉,义诊当天,共为600余名



社区居民进行了义诊,测量血压300余人次,把脉150余人次,其他治疗150余人次。此次活动受到辖区居民的热烈欢迎,大家对社区党委组织本次活动交口称赞。检查结束后医生还为居民发放了预防疾病的宣传材料和卫生医疗急救包。并对患有疾病的人员提出常规检测及预防等建议。参加活动居民通

过义诊活动了解到了很多医学常识,对日常生活起到了积极作用。也加深医护人员与社区居民的感情,强化了辖区居民与医疗机构团结共建。接下来,五州汇富社区将不断加大为民服务的力度,为社区居民提供多样化贴心,优质的服务,让社区大家庭更加温暖和谐。 记者 王阳 通讯员 周廷军 文/图

龙源路办事处 华夏霓裳展古韵 古典书香润童心

本报讯 为进一步推动书香校园建设,营造浓厚的书香氛围,近日,龙源路办事处联合中州大道小学开展以“华夏霓裳展古韵 古典书香润童心”为主题的读书分享会活动。

活动中,老师首先向大家介绍了汉服的来历、基本特征,并通过播放PPT的形式,详细讲解了汉、唐、明、清等朝代服饰特色演变、文化内涵及穿戴方法。同时,亲身示范汉服的基本礼仪动作,并带领同学们学起了万福礼等传统礼仪,在一招一式中,感受传统文化的魅力。

“劝君更尽一杯酒,西出阳关无故人。”“待从头,收拾旧山河,朝天阙。”伴随着一句句脍

炙人口的诗句,开启了本次活动的第二个环节“诗词共赏”,从唐诗到宋词,或携圣贤共游山水闲话诗词,或在边关感受金戈铁马,深刻感受着中国古典文化的独特魅力。最后班主任对本次活动进行了总结,并对同学们积极参与的热情和出色的阅读表现给予了奖励。

此次活动,旨在读书分享活动中,创设良好的阅读氛围,引导学生养成“爱读书、爱分享;会读书、会分享”的好习惯。下一步,龙源路办事处将立足“书香河南”建设,全力拓宽阅读活动载体,为孩子们打造读书交流的文化空间。 记者 王阳 通讯员 朱朝霞